

12-2-2015 ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ΤΗΣ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ ΣΤΟ ΕΛΕΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ: ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ-ΧΩΜΕΝΟ ΛΙΜΑΝΙ-ΧΩΜΕΝΗ ΜΟΥΚΑ ΠΟΤΑΜΙΟΥ

ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ [eptanisiaki anagennisi.com](http://eptanisiaki.anagennisi.com)



Η ΓΝΗΣΙΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ -
**Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ-
ΣΥΝΕΠΗΣ ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ- ΔΥΝΑΜΗ.**

**«Με λογισμό και τ' όνειρο»
Διονύσιος Σολωμός**

ΓΙΩΡΓΟΣ Ν. ΚΑΛΟΥΔΗΣ

Δικηγόρος

Στον Άρειο Πάγο & στο Συμβούλιο της Επικρατείας
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ **ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ**
στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Αριστοτέλη Σίδερη 3 Τ.Κ. 49 100 - ΚΕΡΚΥΡΑ
Τηλ.: 26610 37627,6944 624 839, fax: 2661 0 48517
e-mail:yorgoskaloudis@gmail.com,

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ

(Σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ.1 του Κανονισμού
Λειτουργίας Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων)

(13^Η)

**ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ΤΗΣ
ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ ΣΤΟ ΕΛΕΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ και ΤΩΝ
ΑΝΕΜΩΝ: ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΑ ΛΥΜΜΑΤΑ ΣΕ
ΣΟΥΔΕΣ ΚΑΙ ΔΡΟΜΟΥΣ-ΧΩΜΕΝΟ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΙ
ΧΩΡΙΣ ΤΟΥΑΛΕΤΤΑ-ΧΩΜΕΝΗ Η ΜΠΟΥΚΑ ΤΟΥ
ΠΟΤΑΜΙΟΥ ΤΗΣ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ**

Προς : Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Θεόδωρο
Γαλιατσάτο

Κοινοποίηση: Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου κ.
Χρήστο Μωραίτη

Κοιν.: ΜΜΕ και ΜΚΔ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ

12-2-2015

Κύριε Περιφερειάρχη,

Η Λευκίμμη, η 2^η πόλη της Κέρκυρας, είναι εγκαταλειμμένη από το κράτος της αθηναϊκής ολιγαρχίας, από τη Περιφέρεια και από τον Δήμο, όπως αποδεικνύεται και από τις επισυναπτόμενες φωτογραφίες:

Συγκεκριμένα:

1. Ο Βιολογικός Σταθμός είναι κλειστός και δεν λειτουργεί, τα δε λύματα πέφτουν ή στους δρόμους ή στα χαντάκια ή στις σούδες !

Μπορεί να είναι αρμοδιότητα του Δήμου αλλά είναι συναρμόδια η Περιφέρεια και ως διάδοχος της διορισμένης Περιφέρειας.

2. Το Λιμάνι της Λευκίμμης, το δεύτερο Λιμάνι της Κέρκυρας με πορθμείο προς Ηγουμενίτσα και Παξούς 2-3 φορές την ημέρα το χειμώνα:

1) Αδέσποτο, ορφανό από διοίκηση, έχει σχεδόν χωθεί από φύκια τα δε φέρρυ δυσκολεύονται να μπουν στο Λιμάνι Λευκίμμης. Εάν συνεχισθεί η αδιαφορία και η αδράνεια, θα χωθεί πλήρως από τα φύκια και δεν θα μπάνουν τα φέρρυ !

2) Χωρίς μία τουαλέττα.

3) Γεμάτο λάκκους επικίνδυνους, βρωμιές, λιμνούλες απροσπέλαστες από τους πεζούς και με έναν εγκαταλελειμμένο γερανό για 10 χρόνια !

3. Το Ποτάμι και η μπούκα του Ποταμιού της Λευκίμμης έχουν σχεδόν χωθεί από τα φύκια και τα μεγάλα καΐκια δεν μπορούν να περάσουν. Μόλις και με το ζόρι περνούν τη μπούκα μέχρι 8μετρα ψαροκάικα.

Εκεί από που άλλοτε, όπως βλέπετε και στη φωτογραφία του 1970, τα μεγάλα εμπορικά και επιβατικά καΐκια πενούσαν και άραζαν στη κωμόπολη του Ποταμιού, όπου και η γέφυρα.

Η πραγματική κατάσταση: Λευκίμμη και οι Λευκιμμιώτες έχουν αφεθεί στο έλεος του Θεού, των ανέμων και των φυκιών !

Η δική μας θέση είναι τα Λιμάνια όλα της Επτανήσου να περάσουν στην ιδιοκτησία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για να υπάρξουν νοικοκυριό, έλεγχος αλλά και μόνιμα και σταθερά έσοδα της ΠΙΝ.

Με βάση τα παραπάνω, και μετά από 6 μήνες εξουσίας,

Ερωτάσθε:

Γιατί δεν λειτουργεί ο βιολογικός Λευκίμμης ? Ποιοί και γιατί ευθύνονται ;

Πόσα σπίτια και επιχειρήσεις έχουν συνδεθεί με τον Βιολογικό Λευκίμμης ;

Θα κάνετε έλεγχο για να διαπιστώσετε και υπηρεσιακά που πέφτουν τα αβιολόγητα λύμματα των συνδεδεμένων σπιτιών και επιχειρήσεων της Λευκίμμης;

Τι μέτρα έχετε λάβει για την υγιεινή των κατοίκων ; Τι μέτρα έχετε λάβει για τη προστασία του περιβάλλοντος ;

Γιατί δεν καθαρίστηκε από τα φύκια το Λιμάνι της Λευκίμμης ;

Γιατί δεν καθαρίστηκαν από τα φύκια η Μπούκα και το Ποτάμι της Λευκίμμης ;

Ποιοι (ονομαστικά) ευθύνονται για την απίστευτη αυτή κατάσταση που εγκυμονεί κινδύνους για τη δημόσια υγεία και δυσφημεί τουριστικά τη Κέρκυρα και τη Λευκίμμη τη στιγμή που χιλιάδες ευρώ ξοδεύτηκαν και θα ξοδευτούν για τη δήθεν τουριστική προβολή και ωφελούνται μόνον μερικοί αλλά δυστυχεί ο λαός ;

ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ EMAILS-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΜΑΣ ΜΕ EMAIL.